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„Textilipar és az üzleti környezet” – 
szakmai fórum a TEXPLAT és az Európai KKV-hét jegyében
2010. május 26-án a Textilmúzeumban került sor a TMTE – Nemzeti Tech-
nológiai Platform és a 2. Európai KKV-hét eseménysorozatához kapcsolódó
fórum megszervezésére „Textilipar és az üzleti környezet” címmel.  A
mintegy 70 fõs hallgatóság érdeklõdéssel és aktivitással vett részt a rendezvé-
nyen, melyet Dr. Pataki Pál, a TMTE elnöke vezetett.    

Az elsõ elõadást dr. Csuhaj V. Imre (a Magyar Vállalkozásfejlesztési Alapítvány
elnöke) tartotta A hazai KKV szektor piacképességének erõsítése
címmel. A hazai fejlesztéspolitika problémái között a jövõkép és a koncepció
hiánya a fõ gond, és ennek összetevõ tényezõit elemezte. Meglátása szerint a
változáshoz sürgõs paradigmaváltás kell, ahol a KKV-k a fejlesztéspolitika fontos
szereplõi, és ennek érdekében a tudatos piacépítést és az állami fejlesztéspoli-
tikát össze kell hangolni. A meglévõ gazdaságfejlesztés/kkv-fejlesztési intézke-
dések és eszközök jobb összehangolása várható a jövõben. Reális törekvésnek
tûnik, a GOP keretének növelése (pl. kiemelt projektek terhére), belsõ forrá-
sok új célokra történõ felhasználása (új pályázatok, pénzügyi eszközök), a JER-
EMIE Programba tett pénzügyi eszközök gyorsabb felhasználása, stb. 

2007-tõl léteznek a „Visszaforgó Alapok” (tõke, hitel, garancia konstrukciók),
amik kedvezõ feltételekkel vehetõk igénybe, igaz ezek visszatérítendõ támoga-
tások, melyeknek fõ jellemzõje, hogy a kedvezményezettnek támogatást ad, de
a támogatás mindig az adott projekt megtérüléséhez kapcsolódik. A jelenlegi ha-
zai rendszert, amelyben több pénzintézet és szervezet is együttmûködik - az
elõadó szerint – esetenként koordinációs zavarok jellemzik, de elõrelépés tör-
tént a mikro-finanszírozás, a kockázati tõke és a hamarosan elérhetõ megmen-
tési tõkefinanszírozás területén. Ez utóbbi a második félévben indul, ebben az
elõadó az MVA tanácsadási segítségét is felajánlotta. Ezután a textilipari vonatko-
zásokról esett szó (a tradicionális ágazatok megújulási képessége, a kkv-k domi-
nanciája, a 50 ezres foglalkoztatottság 80 %-os nõi részaránya). A jövõben meg-
határozóbbak lesznek a nemzetgazdasági kapcsolódások („egészségipar” a well-
nesstõl az egészségügyi felhasználásokig, zöldgazdaság, kreatív iparok). Ez elõ-
relépésnél fontos a klaszterek további szélesítése, a piacfejlesztés (kiemelt pro-
gramok, közbeszerzés), a képzések hatékonyságának javítása (inkubáció, önkor-
mányzatokkal együttmûködés) és a megfelelõ finanszírozás.

Krepsz Balázs (a Vám- és Pénzügyõrség Közép-magyarországi Regionális
Nyomozóhivatala Bûnüldözési Osztály pénzügyõr fõhadnagya) Tapasztala-
tok, eredmények a piacvédelemben c. elõadásában felvázolta a regio-
nális nyomozóhivatalok munkáját, ismertette a gyakoribb, textil- és textilruhá-
zati termékekkel kapcsolatos szabálysértések, bûncselekmények jellemzõit
(védjegyhamisítások, szerzõi joggal védett alkotások jogellenes, felhasználása).
A vámhatóság a feketemunka ellen jogkör hiányában közvetlenül nem tud fel-
lépni, azonban az APEH-hel, az OMMF-fel együttmûködve a törvénytelen
foglalkoztatás kiszûrését is segítik. Az elõadó elmondta, hogy 2007-2010 kö-
zött összességében 1649 nyomozás folyt, 505-nél volt vádemelés (412 sza-
bálysértés fordult elõ, 443 ügyet felfüggesztettek, 280-at megszüntettek). Vé-
gül a lefoglalt és elkobzott textiláruk sorsáról esett szó, majd a fõhadnagy kér-
te a civil szervezetek között a TMTE segítségét is, a feketemunka és a hamisí-
tások elleni küzdelemben, a tudomásra jutott információk bejelentésében. 

Civil érdekérvényesítés lehetõségei c. elõadásában Dr. Kégler Ádám
(MTA Politikai Tudományok Intézet tudományos munkatársa) kiemelte, hogy az
eredményes lobbizás azért lényeges, mert korai beavatkozást biztosít a dön-

téshozatali folyamatba. A civilek között a legsikeresebb lobbisták a zöldek, ami
azzal is összefügg, hogy a népszerû téma a politikusok részérõl is nagyon felka-
rolt ügy. Brüsszelben a civil szervezetek nem tudnak jelen lenni, ezért fontos a
képviseletek igénybevétele, ill. a hazai uniós parlamenti képviselõkkel a kapcso-
lattartás (akik minden hónapban egy hétig idehaza elérhetõk). A közkapcsola-
toknál fontos a közvetlen megkeresés, a szakmai háttérkutatások pár oldalas
összefoglalójának biztosítása, a sajtókapcsolatok jó kihasználása, az e-kampány
sikeres folytatása. Az elõadó rámutatott a koalícióépítés fontosságára, ennek so-
rán a versenytárssal is szövetkezni kell. A lobbizás szabályozása is szóba került
(regisztráció az illetékes bizottságnál stb.), majd a raportõrök (téma-, dosszié-
felelõs) tevékenységének fontosságát ismerhették meg a résztvevõk. Befejezé-
sül a közelgõ magyarországi uniós elnökség jelentõségét emelte ki az elõadó,
és „A 2011-es magyar EU elnökség szakpolitikai stratégia” konferenciasorozat-
ról (2009. január-2011 június) tartott ismertetést. Korreferátumot Schwiegel-
hofer Ferenc (TEXPLAT Lobbicsoport) Szakmai érdekérvényesítési fela-
datok a TEXPLAT keretében címmel tartott. Kiemelte, hogy elsõsorban
a tisztességes verseny, a szakmai presztízs visszaállítása, az együttmûködések ja-
vítása és a média megjelenés erõsítése érdekében lobbiznak. 

Bejczy Delinke (Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület) Tex-EASTile: fenn-
tartható textilipari innováció Dél-Kelet Európában – zöld közbe-
szerzés a textiliparban c. elõadásában arról a projektrõl tartott ismertetõt,
amelyben 12 partner vesz részt hat országból. Bulgária, Görögország, Olaszor-
szág, Románia, Bosznia-Hercegovina és hazánk tagja a konzorciumnak. Magyar-
országot Pannon Gazdasági Hálózat Egyesület és a Nyugat-magyarországi Egye-
tem SEK Pedagógiai és Kutató Intézete képviseli a 3 éves munkában. Az innová-
ciós vállalkozások támogatása, a textilipart érintõ technológiai- és innovációs há-
lózat kialakítása, a fenntartható fejlõdés elõsegítése a meghatározó feladat. Az
ökocímkék, zöld közbeszerzések képezik a program alapját, ennek során „kivá-
lóság közösségek” létrehozása a cél. Hat munkacsoportban folyik a munka, töb-
bek között a zöld marketing eszközök (hálózatépítés), a pilótaprogram (az elvek
gyakorlati kipróbálása) került jelenleg a fókuszba. A szóban forgó dél-kelet euró-
pai együttmûködés a versenyképesség növelését célozza.

A „Best practice az ágazatban” motto jegyében Kiss Sándor (Szegedi
SZEFO Zrt. vezérigazgató) „Milyen eszközökkel lehet küzdelmesen versenyképes-
nek maradni a jelenlegi piaci helyzetben?” címmel tartott rövid ismertetõt. Az álla-
mi tulajdonban levõ, 57 éve mûködõ cég elsõsorban megváltozott munkaképes-
ségû dolgozókat foglalkoztat. Tizenkét éve kötött termékeikkel is a piacra léptek,
extra prémium kategóriás cikkek igen keresettek. Sikerüket a közösségformálás-
nak, a tudásfelhalmozásnak tulajdonítja (nem külsõ szakértõk bevonásával fejlesz-
tenek). A szilver nanotechnológia (ezüstrészecskék felvitele) alkalmazását is meg-
említette a vezérigazgató. Ilyen termékeik tartósabbak mint a versenytársaké, ol-
csóbban, környezetbarát eljárással gyártják. A márkaépítés lehetõségei a magyar
ruházati kereskedelemben címmel Takács Attila kereskedelmi vezetõ (szolnoki
Teljes Életért Kft.) számolt be a 2005-ben elindult és sikeres kezdeményezésrõl.
Ekkor a bérmunka tevékenységbõl részben kilépve létrehozták a Pro Wear már-
kát, amely a „lendület és az elegancia” szlogen jegyében egyedi stílusú és magas
minõségû férfiruházati termékeket jelent. Az elõadó összefogást javasolt a hazai
ruházati gyártóknak a magyar termék márkavédjegy alkalmazására. 

(KCS) 
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Harminckilencedik közgyûlését tartotta a TMTE 2010. május 26-án a Textilmú-
zeumban, ahol az esemény jelentõségét növelte a négyévente esedékes tiszt-újí-
tás is. 

Az elnöki bevezetõt Dr. Pataki Pál tartotta, aki a küldöttek és meghívottak köszön-
tését követõen az elmúlt évben elhunyt egyesületi tagokra emlékezve néma felállás-
ra kérte fel a jelenlevõket.  Amíg a mandátumvizsgáló bizottság felkészült a határozat-
képesség megállapítására, Dr. Pataki Pál a 2008-ban elindított  szép kezdeményezés,
a Szellemi Örökség emlékalbum bõvítésérõl tájékoztatta a megjelenteket. 

Napirend: 
Miután a mandátumvizsgáló bizottság megállapította, hogy a küldöttek 80%-a jelen
van, azaz a küldöttközgyûlés határozatképes, megkezdõdött a kiküldött anyagok
tárgyalása.  

Alapszabály módosítás 
Dr.  Császi Ferenc, mint a tisztújítást elõkészítõ jelölõbizottság vezetõje is-

mertette az alapszabály módosító javaslatokat, amelyek indítéka az esetek
többségében a tisztújításhoz kapcsolódott. A fõ változás 2010-tõl az, hogy a
választott fõtitkári és fõtitkár helyettesi cím megszûnik, helyette a közgyûlés két
társadalmi elnökhelyettest választ, és továbbra is marad az elnöki, és a tizen-
három intézõbizottsági tisztség. A fõtitkári feladatokat is ellátó Titkárságvezetõt
ügyvezetõ fõtitkár címmel az elnök nevezi ki az Intézõ bizottság jóváhagyásá-
val. Új, hogy az Intézõ Bizottság véleményezi az ügyvezetõ fõtitkárral kötendõ
munkaszerzõdést. Az egyesületet egy személyben az elnök illetve az ügyveze-
tõ fõtitkár képviseli és együttesen, vagy más arra felhatalmazott képviselõvel
együtt gyakorolják a bankszámla feletti rendelkezési jogot. Akadályoztatásuk
esetén az egyesületet az elnök, illetve az ügyvezetõ fõtitkár által megbízott sze-
mély képviseli. Változás van az Ellenõrzõ Bizottság létszámában a korábbi 5 fõ
helyett elnökbõl és két tagból áll. További változás, hogy a vezetõ testületek
közül megszûnik a Titkári testület, ezen túl a TMTE szervezeteinek (szakosztá-
lyok, stb.) választott vezetõje tanácskozási joggal részt vesz minden intézõ bi-
zottsági ülésen.  

Az egyesület céljait szolgáló tevékenység fejezetben pontosításra került két
pont: 

2. 3. f.  pont: Programokkal, képzésekkel, ismeretterjesztõ munkával támo-
gatja a fenntartható fejlõdéshez és az egészséges életvitelhez szükséges tudás és
készségek elsajátítását. A textil-, ruha- és textiltisztító ipar társadalmi megítélé-
sének javítása érdekében gondoskodik a kutatási, fejlesztési, oktatói, ipar- és vál-
lalatirányítási területein kimagasló eredményeket elért és a szakmai közéletben
is elismert szakemberek életpályának bemutatásáról. 2. 3. k. pont: Pályázatokat
ír ki a hazai textil-, ruha- és textiltisztító ipar fejlesztésére, valamint a szakmai ok-
tatás, képzés támogatására. A küldöttek az alapszabály módosítást  egyhangúlag
elfogadták.

2009. évi közhasznú beszámoló 
Máthé Csabáné dr. fõtitkár az írásos anyaghoz rövid szóbeli kiegészítést fûzött, ki-

tért a pénzügyi eredmény és a szakmai munka súlyponti feladatainak ismertetésére.
A 2008. év tevékenységgel összehasonlítva bemutatta a 2009. évi pályázati munka
arányának növekedését, amely a szakmai feladatok magasabb színvonalú teljesítését
követelte meg, és több egyesületi szakértõ tag bevonását tette lehetõvé a feladatok
megvalósításába.

A szakmai munka döntõen a Nemzeti Szakképzési és Felnõttképzési Intézettõl pá-
lyázati úton  elnyert felnõttképzési igények ágazati  felmérésére és a Nemzeti Kutatá-
si és Technológiai Hivataltól ugyancsak pályázat útján nyert támogatásból a  Nemzeti
Technológiai Platform létrehozására és az ágazati kutatás-fejlesztési stratégia tervének
kidolgozására  vonatkozott. Az ágazat vállalkozásainak bevonásával végzett helyzet-
elemzések, a sok hasznos szakmai rendezvény és a  folyamatos kommunikáció pozi-
tívan hatott az együttgondolkodás elindítására és szakmai összefogások kezdeménye-
zésére. Több csoportos szakmai tanulmányút is megvalósult 2009-ben, mint 2008-
ban, de kevesebb volt a  képzési programok száma és bevétele. 

A szakmai munka minõségi és mennyiségi növekedését megerõsítette az Elle-
nõrzõ Bizottság jelentése is, amely emellett felhívta a figyelmet a pályázatok jelen-
tõségére az egyesület pénzügyi stabilitásának megteremtésében.  A 2009. évi köz-
hasznúsági  beszámolót az ellenõrzõ bizottság jelentését követõen a küldöttek egy-
hangúlag elfogadták.

2010. évi munkaterv, pénzügyi terv 
Máthé Csabáné dr. fõtitkár röviden kiegészítette a 2010. évi munkatervet és is-

mertette a pénzügyi terv fõ számait. Bemutatta az év elejétõl megvalósult munka-
tervi eredményeket és a tervezett tevékenységet. Ez az év lényegesen nehezebb-
nek bizonyul a pénzügyi stabilitás megteremtését tekintve, mint az elõzõ. A TEX-
PLAT projekt 2010-ben zárul, fõ feladat újabb pályázati lehetõség feltárása és sike-
res pályázatírás a jövõ stabilizálásához, és a válság miatt  eltávolodott vállalkozások
aktivizálása, a tagsági bázis megtartása is hosszú távú kitartó munkát igényel. A köz-
gyûlés küldöttei és résztvevõi egyetértettek a kitûzött feladatokkal és megszavazták
a határozati javaslatot, amely  részben a költségvetési számok elfogadását, részben
a 2011. évi új egyéni tagsági díjak megszavazását jelentették. Érvényes tagdíjak
2011-tõl: aktív dolgozók tagdíja 5500 Ft/fõ/év, kedvezményes tagdíj 3500 Ft/fõ/év. 

A jelölõbizottság javaslatainak ismertetése az új tisztségviselõk meg-
választása. 

A választott vezetõ tisztségviselõk mandátuma a közgyûlési dokumentumok el-
fogadásával lejárt. Dr. Pataki Pál elmondta, hogy a 2006-2010. évi idõszak volt a
harmadik periódus a TMTE közhasznú szervezetként való mûködésében. A veze-
tés a szervezeti mûködés törvényes kereteinek igyekezett mindenben megfelelni
és ebben szerepe volt minden választott tisztségviselõnek is. Dr. Pataki Pál a továb-
bi elnöklést a Tisztújító jelölõbizottság vezetõjének, Dr. Császi Ferencnek adta át, aki
a ismertette a tisztújító jelölõ bizottság javaslatait és levezette a titkos szavazást.  

Dr. Császi Ferenc ismertette  a bizottság többhónapos elõkészítõ munkáját. Fel-
hívás jelent meg a TMTE Híradóban, a honlapon is a tisztújításról, és itt kértünk ja-
vaslatokat is. Ezen az úton azonban nem érkezett személyi javaslat, ezért a jelölõ-
bizottság saját hatáskörben jelölte az összes tisztségviselõt és bizottsági tagokat. A
16 tagú Intézõ Bizottságban benne van az elnök, elnökhelyettesek, akiket személy
szerint jelöl a bizottság. A jelölõbizottság ügyelt a szakmai arányok figyelembevéte-
lére (textil, konfekcióipar, textiltisztító ipar).  A jelöltek szakmai életrajzának ismer-
tetése és a személyes bemutatkozás alapján a küldöttek véglegesítették a jelölt lis-
tát, majd többfordulós titkos szavazással megválasztották a TMTE új tisztségviselõ-
it a 2010-2014. idõszakra (Lásd külön) 

A sikeres tisztújítás után Dr. Pataki Pál a TMTE újraválasztott elnöke rövid zár-
szavában megköszönte a küldöttközgyûlés és a jelölõbizottság  munkáját. 

A TMTE új tisztségviselõi a 2010-2014. idõszakra:

A megválasztott tisztségviselõk rövid szakmai önéletrajza a www.tmte.hu honlapon
olvasható.  
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Aktuális képzési programok
OKJ képzések:
OKJ-33 542 08 0000 00 00 Textilszínezõ, -kikészítõ

várható kezdés: 2010. szeptember, 
jelentkezési határidõ: 2010. szeptember 14.

OKJ- 33 542 06 0000 00 00 Szövõ képzés
várható kezdés: 2010. szeptember, 
jelentkezési határidõ: 2010. szeptember 14.

OKJ-3381402 „Vegytisztító- kelmefestõ- mosodás” felnõttkép-
zést,

kezdés: 2010. szeptember 15., 
jelentkezési határidõ: 2010. szeptember 10.

Tanfolyamok:
Optimális varrási módszerek – gyakorlati képzési program be-
tanítók, szalagvezetõk, technikusok részére dél-alföldi üze-
mekbe kihelyezve

várható kezdés: 2010. szeptember hónaptól a jelentkezõ céggel
egyeztetett idõpontban, 
jelentkezési határidõ: 2010. június 30.

„Innovatív textilanyagok és technológiák” pontszerzõ pedagógus-
továbbképzés szaktanárok, szakoktatók számára, jelentkezés folyamatosan

Textilipari ismeretek - Innovatív textilanyagok és technológiák
távoktató program, jelentkezés folyamatosan

Modellezés vektorgrafikus rajzoló programmal és képfeldolgo-
zással kisvállalkozásoknak

kezdés: 2010. július 5., 
jelentkezési határidõ: 2010. június 30.

Ruházati kollekciók és textilipari késztermékek színtervezése
a gyakorlatban
várható kezdés: 2010. június

Az itt felsorolt tanfolyamok a szakképzési hozzájárulás terhére elszámol-
hatók, részletes programja a jelentkezési feltételekkel megtalálható a
www.tmte.hu honlapon.
A képzéseket megfelelõ létszámú jelentkezés esetén indítjuk, tagoknak
kedvezménnyel.
További felvilágosítással a TMTE Titkárságán (36 1 201 8782) az érdeklõ-
dõk rendelkezésére állunk.
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Június–júliusi vezetõségi ülések

Intézõ Bizottsági ülés: június 9. 15.00 óra
Textilvegyész és Kolorista szakosztályi ülés: június 16. 16.00 óra 

Szamos Cukrászda (1126 Budapest, Böszörményi út 44-46.)
Textiltechnika szerkesztõbizottsági ülés: július 8. 16.00 óra
Ruházati szakosztály: június 9. 17.00 óra

eBIZ – a ruházati
kereskedelem jövõje
Egységes internetalapú kommunikáció az európai textil-
ruházati- és cipõipari ellátási lánc teljes vertikumában

2010. június 24., Textilmúzeum

09.30–10.00 Regisztráció
10.00–10.10 Megnyitó  Dr. Pataki Pál elnök, TMTE
10.10–10.25 Bevezetõ video prezentáció _ eBIZ  
10.25–10.55 e-Business a divatiparban – áttekintés. Az eBIZ és az eBIZ

Érdekeltek Csoportja bemutatása  – Mauro Scalia Project
Manager, EURATEX 

10.55–11.25 Tapasztalatok az eBIZ területén / eBusiness felhasználók/
ICT szolgáltatók. Hatásvizsgálat – Mr. Ricchetti Teszt-üzem
Manager Hermes Lab

11.25–11.55 Tapasztalatok az eBIZ területén / eBusiness felhasználók,
Érzékelt hatások – Mauro Scalia Project Manager, EURATEX

11.55–12.10 kávészünet
12.10–12.40 Technikai bemutató az egységes keretrendszerrõl, az eBIZ

Reference Architecture Kézikönyvrõl – Piero De Sabbata,
ENEA 

12.40–13.10 Gyakorlati megoldások támogatása GS1 szabványokkal –
Krázli Zoltán, vezetõ szakértõ, GS1 Hungary

13.10–14.00 Kérdések és válaszok  – Valamennyi résztvevõ
14.00– Következtetések Jankovitsné dr. Varró Veronika, TMTE

Büféebéd

A programban szereplõ külföldi elõadások szinkrontolmácsolásáról gon-
doskodunk. A részvétel ingyenes.

Jelentkezési határidõ: 2010. június 20.

A Lean termelésirányítás
gyakorlati tapasztalatai
2010. július 01.,TERMINTEX Kft. Debrecen

10.00 Érkezés a TERMINTEX Kft., Debrecen, Szoboszlói út 50.
Fõ tevékenység: kötött-hurkolt pulóverfélék gyártása (póló, blézer,
kardigán stb.), Marc Cain márkájú termékek bérmunkagyártása 
Házigazda: Tõkésné Szabó Róza – ügyvezetõ igazgató
A cég bemutatása (20’)
Tõkésné Szabó Róza, ügyvezetõ igazgató – TERMINTEX Kft. 
Lean filozófiája (30’)
Dr. Koczor Zoltán, igazgató – Óbudai Egyetem
Nemzetközi ruhaipari Benchmarking (30’)
Ászity Sándor, elnök - Pannon Kutatásfejlesztési Közhasznú Alapítvány
Üzemlátogatás, konzultáció az üzemi tapasztalatokról (80’)
A TERMINTEX Kft. a résztvevõk számára lehetõséget biztosít az
üzemben gyártott saját termékek helyszínen történõ megvásárlására.

13:30 Ebéd (Semann Sörház – Debrecen, Szoboszlói út 50.) 

A TMTE Fiatalok Fórumának, Ruhaipari Szakosztályának, Minõségügyi Tör-
zsasztalának közös szakmai rendezvénye

Részvételi díj:
TMTE / BKIK tagoknak: 5.000,-Ft+ÁFA
Nem tagoknak: 8.000,-Ft+ÁFA,
mely tartalmazza az ebédet, valamint a szervezés költségét.

Jelentkezési határidõ: 2010. június 18., jelentkezés a TMTE Titkárságán

Szakmai Fórum az NKTH-ban 
2010. június 7.

A „Nemzeti Technológiai Platform a Textil- és Ruhaipar Megújításá-
ért” címû fórum témája: A Platform stratégiai kutatásának bemutatása és megvita-
tása az ágazat szereplõivel és az érdekeltek részvételével. Program és regisztráció:
http://www.nkth.gov.hu/aktualis-hirek-esemenyek/nemzeti-technologiai



Közgyûlési kitüntetések,
köszöntõk
Máthé Csabáné dr. - Eötvös-Lóránd díjas
1994-2010 között a TMTE fõtitkára – 16 éves munka után leköszön. Szakmai
és egyesületi munkásságát a TMTE javaslatára Eötvös díjjal jutalmazták, amely-
hez a TMTE közgyûlése szeretettel gratulált. 

Máthé Csabáné a fõtitkári teendõk mellett a Mûszaki Textil Mûhely meg-
alapítója és vezetõje, a Magyar Textiltechnika rovatvezetõje. Az EURATEX-
ben az Magyar Könnyûipari Szövetség szakértõjeként ellátja az a magyar tag-
szervezet szakmai képviseletét. A közgyûlés Máthé Csabáné részére megsza-
vazta a tiszteletbeli fõtitkári címet.   

Kiváló Egyesületi Munkáért Érem kitûntetésben részesültek:
1. Ellenõrzõ Bizottság tagjai, akik az egyesület törvényességi mûködésén õrköd-
tek az elmúlt idõszakban.  Közülük 2 személy leköszönt, de részükre a Közgyû-
lés megszavazta az ellenõrzõ bizottság tiszteletbeli tagja cím használatát: 
Dr. Hajnal Endre – 1953 óta tag, az egyesületi számviteli rend kidolgozója.
Késõbb a megalakult számvizsgáló bizottságban végezte precíz ellenõrzõ
munkáját, majd ezt az ellenõrzõ bizottságban folytatta, ahol jelenleg is dolgo-
zott.
Dr. Zalatnay Otto – 1959 óta tag, a gyapjúipar nagytekintélyû vezetõje az
ipargazdasági szakosztályban dolgozott, majd több választási cikluson át 1998-
2000–ig volt az egyesület ellenõrzõ bizottságának elnöke, utána tagja a mai
napig.  
Az újra jelölt EB tagok munkáját is hasonló kitûntetéssel köszönte meg a
TMTE elnöke: 
Groszmann Tibor – 2006 óta EB elnök, az ellenõrzési tevékenységen túl-
mutató önkéntes munkájáért. 
Jancsecz Ferencné – 2006 óta EB tag, tapasztalt közgazdászként segítette
az elmúlt 4 évben a munkát.  
Varga Ferenc könyvvizsgáló     

2.  IB tagok: 
Dr. Kerényi István – a Magyar Textiltechnika szerkesztõbizottság elnöke 
Kutasi Csaba – a felnõttképzési programok felelõse az Edutex Szakmai Ta-
nácsadó Testületének elnöke
Lukács Jánosné – fõtitkárhelyettes 1998 óta, az elmúlt 4 évben is az IB nagyon
aktív tagja volt, különösen a pályázati munkában. A közgyûlés Lukács Jánosné ré-
szére megszavazta a tiszteletbeli fõtitkárhelyettesi cím használatát.
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A TEXTILIPARI MÛSZAKI ÉS
TUDOMÁNYOS EGYESÜLET

havonta megjelenõ hírlevele
Felelõs kiadó: Lakatosné Gyõri Katalin

TMTE 1027 Budapest, Fõ utca 68. 
Tel./fax: 201-8782

Belsõ használatra!

SZELLEMI ÖRÖKSÉG
EMLÉKALBUM
Az ízléses kivitelû, betétlapokkal bõvíthetõ album évrõl évre a  TMTE
Szellemi Örökség Bizottságához eljuttatott, a  tagsági körbõl érkezõ szak-
mai életrajzok  és személyi javaslatok alapján gyarapszik.  Az Emlékalbum
nyílt, és arra hivatott, hogy iparágunk szakai szellemi bázisát reprezentálja
sikeres életpályák bemutatásával és hosszú távú megõrzésével.

A Szellemi Örökség Bizottság a javasolt személyek szakmai életpályá-
ját alapos körültekintéssel értékeli.  2010-ben az emlékalbum 13 új
emléklappal bõvült, név szerint: 

Dr. Aschnner Gábor,  Bendrin Iván,  Ecker Károlyné, Dr. Garami István-
né,  Dr. Hajnal Endre,  Hricsovinyi Pál, Kertész Pál, Lay Márton, Markó Pé-
terné,  Papp Józsefné dr Szabó Rudolf, Dr. Szûcs Iván, Dr. Zalatnay Ottó. 

Az emlékalbum a Textilmúzeumban mindenki számára betekinthetõ,
az emlékalbumban szereplõ személyek felsorolása a www.tmte.hu hon-
lapon olvasható.

Logo-Tex Kft. egészségügyi
mosoda környezetközpontú
fejlesztése

A Logo-Tex Kft. fõ tevékenysége textília tisztítása, és textilbanki szolgáltatás.
A társaság az 1997. évben került megalapításra abból a célból, hogy

textília tisztítást, és ügyviteli szaktanácsadási tevékenységet végezzen
egészségügyi intézmények, és mosodák részére. A megalapítás óta a tár-
saság egy hálózatot alakított ki (Vác, Budapest, Baja), amely az ország je-
lentõs részét lefedi.

Tevékenységünk ellátásához a legkorszerûbb (mikroprocesszor vezér-
lésû folyékony- és pormosó- és fertõtlenítõszerrel mûködõ) automatizált
textiltisztító gépeket használjuk. Az alkalmazott technológia az egészség-
ügyi ágazat követelményeinek mindenben megfelel.

A társaság stratégiai célja a versenyképesség növelése elsõsorban a je-
len szolgáltatások minõségi és mennyiségi fejlesztésével, a nyújtott szolgál-
tatások hozzáadott értékének növelésével, valamint a hatékonyság, és
környezeti fenntarthatóság erõsítése.

A fenti célok megvalósulásának egyik fontos állomása volt 2009. év no-
vember hónapja, amikor a társaság indult a Nemzeti Fejlesztési Ügynök-
ség által kiírt GOP-2008-2.1.4, pályázaton egészségügyi mosoda környe-
zetközpontú fejlesztése elnevezésû projekttel. A teljes fejlesztési költség
45.877,196 E Ft volt és erre a társaság európai uniós vissza nem téríten-
dõ támogatást nyert 22.938,598 E Ft értékben.

A projekt megvalósítása során a meglévõ 3 t/h teljesítményû gõzkazán
kiváltásra került egy 1,3 t/h teljesítményû gõzfejlesztõvel, illetve a meglé-
võ gázmotor hulladékhõjének hasznosításával. A projekt megvalósítása
elõsegítette a társaság versenyképességének további fejlesztését, valamint
a környezeti terhelés csökkentését. Az energiafelhasználás csökkenése
40%, a vízfelhasználás csökkenése 39,1%, a CO2-kibocsátás csökkenés
43,2% lett a projekt befejezését követõen.

Bõvebb Információk: 
Logo-Tex Ügyviteli Kft. Babos Imre ügyvezetõ igazgató

Cím: 2600 Vác, Argenti Döme tér 1-3.
Telefon: 27 / 501-355

E-mail: babos@mem.hu
Honlap: www.logotex.hu

Szervezés alatt:
Hazai ruházati gyártók közös termékbemutatója a

hazai ruházati kereskedõknek
2010. szeptember 9. TREND2

Várjuk a saját kollekcióval és késztermékekkel rendelkezõ gyártók
és tervezõk jelentkezését. Bõvebb információ a honlapon!


